
	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	   	  
	  
  
             
	  

Školící	  koncepce	  zaručuje	  nejvyšší	  standardy	  kvality:	  
JANSSEN	  COSMETICS	  nabízí	  svým	  partnerům	  CIBTAC	  
certifikované	  semináře	  	  
	  
	  
V	  Aachenu	  je	  domovem	  rodinná	  
společnost	  JANSSEN	  COSMETICS,	  
která	  je	  synonymem	  pro	  
špičkovou	  kvalitu	  a	  inovace	  více	  
než	  17	  let!	  V	  úzké	  spolupráci	  
s	  laboratoří	  „Dr.	  Sacher	  Kosmetik“,	  
společnost	  provádí	  výzkum	  
unikátních	  kombinací	  účinných	  
látek	  s	  ověřeným	  účinkem.	  S	  
velkým	  úspěchem:	  
Kosmetická	  společnost	  neustále	  v	  
průběhu	  posledních	  několika	  let	  
rozrostla	  a	  nyní	  exportuje	  do	  více	  
než	  80	  zemí	  -‐	  skutečný	  export	  mistr	  
světa!	  Značka	  Janssen	  je	  dobře	  zakotvena	  na	  celém	  světě	  a	  je	  i	  dobře	  známou	  lázeňskou	  značkou.	  
Produktová	  řada	  nyní	  zahrnuje	  více	  než	  350	  maloobchodních	  a	  profesionálních	  produktů.	  Zvláštní	  
důraz	  je	  kladen	  na	  odborné	  přípravy	  pro	  prodejní	  partnery.	  To	  je	  další	  důvod,	  proč	  se	  stát	  partnerem	  
mezinárodně	  uznávané	  neziskové	  organizace	  CIBTAC.	  CIBTAC	  se	  specializuje	  na	  zvyšování	  standardů	  
kvality	  lázeňské	  kosmetiky	  na	  maximální	  úrovni	  prostřednictvím	  certifikovaných	  kurzů	  a	  seminářů,	  
jakož	  i	  zajištění	  těchto	  norem	  v	  dlouhodobém	  horizontu.	  
	  
V	  květnu	  firma	  JANSSEN	  COSMETICS	  a	  jeho	  tréninkový	  expert	  CIBTAC	  na	  svém	  školení	  uvítala	  
partnery	  z	  Finska,	  Norska,	  Polska,	  České	  republiky,	  Nizozemska,	  Řecka	  a	  Indie.	  V	  průběhu	  čtyř	  dnů,	  
absolvovali	  účastníci	  školení	  o	  produktech	  jak	  profesionálních,	  tak	  i	  maloobchodního	  sortimentu	  
společnosti	  z	  Aachenu.	  Velký	  důraz	  byl	  kladen	  i	  na	  péči	  o	  tělo.	  CIBTAC	  seminář	  navíc	  opravňuje	  
mezinárodní	  partnery	  k	  tomu,	  aby	  nabídli	  ty	  semináře,	  kterých	  se	  zúčastnili	  ve	  své	  vlastní	  zemi	  a	  po	  
celém	  světě. 

Nezisková	  organizace	  CIBTAC	  investuje	  všechny	  své	  příjmů	  na	  financování	  vzdělávacích	  
materiálů	  a	  jeho	  vysoké	  standardy	  vyšetření.	  Kosmetičky	  a	  trenéři,	  kteří	  absolvují	  školení	  u	  
JANSSEN	  COSMETICS	  také	  obdrží	  mezinárodně	  uznávaný	  certifikát,	  který	  dokumentuje	  
vysoké	  standardy	  kvality	  škol	  odborné	  přípravy	  a	  podniky.	  
Pro	  JANSSEN	  COSMETICS	  je	  potěšením	  jednat	  s	  partnery,	  jako	  je	  CIBTAC,	  přední	  světová	  
instituce	  pro	  dokonalost	  v	  kosmetickém	  průmyslu. 


